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Respect du théme et de la tache :
aider un(e) ami(e) a prendre une
décision

Non-respect :

-complet du theme ;
-complet des fonctions
communicatives (le/la candidat(e)
n’aide pas son ami(e) a prendre
une décision) ;
ou absence d’observables.

Intervient de fagon partielle et
élémentaire.

Répond trés simplement aux
sollicitations de I'examinateur.

Intervient de fagon simple et tres
générales

Intervient de facoh réguliere et adaptée.

Donne son avis trés simplement.

La communication dépend des
répétitions/reformulations de
I'interlocuteur.

Contribue simplement a la prise de

décision : décrit de'fagon bréve son

expériencepersonnelle, donne son
avis simplement,

Contribue activement a la prise de décision,
nourrit les échanges de fagon pertinente (réponse
aux sollicitations/avis/expérience
personnelle/questionnement/idées).
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Morphosyntaxe

Aucun observable pertinent.

Structures élémentaires,
répétitives, pas ou peu maitrisées.

Structures simples ; I'ensemble est
compréhensible malgré des erreurs
élémentaires fréquentes.

Phrases simples ainsi que temps et modes
courants maitrisés ; présence de quelques phrases
complexes courantes. L'ensemble est clair malgré

des erreurs fréquentes.
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Lexique

Aucun observable pertinent.

Lexigue tres limité, répétitif et tres
approximatifivoire erroné.

Lexique restreint, assez simple ;
erreurs et confusions fréquentes.

Répertoire lexical permettant de s’adapter a la
situation, a I'aide de périphrases ou d’emprunts a
d’autres langues. Lexique de la vie quotidienne
maitrisé, présence d'erreurs dans I'expression
d'une pensée complexe.
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Aisance a l'oral, prononciation et

élocution

Aucun observablepertinent.

Pausesitres nombreuses. Discours
peu intelligible, la compréhension

est difficile et demande des efforts.

Pauses et faux-démarrages
fréquents. Discours
compréhensible mais nécessite
efforts ou demandes de
répétitions.

Le discours est clair malgré quelques hésitations.
Des erreurs de prononciation peuvent parfois
géner la compréhension.
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